

Príručka pre prijímateľa k implementácii projektov financovaných v rámci výzvy na predkladanie žiadostí na projekty na podporu kybernetickej bezpečnosti v rámci finančnej podpory tretím stranám

Výber ohľadom Informovania a publicity, uchovávanie materiálov a dokumentov publicity

Informovanie a publicita

Prijímateľ je povinný počas účinnosti Zmluvy o PG informovať verejnosť o grante, ktoré na základe Zmluvy o PG získa, resp. získal. Prijímateľ je počas realizácie projektu a počas jeho udržateľnosti povinný na svojej webovej stránke informovať o projekte, pričom je povinný uviesť:

- Názov projektu
- Stručný opis projekt
- Výšku poskytnutého grantu
- Informáciu: „Projekt financovaný na základe dohody o grante č. XY podporuje Kompetenčné a certifikačné centrum kybernetickej bezpečnosti. Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a vyhláseniami autora(-ov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej únie alebo Európskeho kompetenčného centra pre kybernetickú bezpečnosť. Európska únia ani Európske kompetenčné centrum pre kybernetickú bezpečnosť za ne nepreberá žiadnu zodpovednosť“.
- Logo EÚ a oficiálne logo plánu obnovy na základe logo a dizajn manuálu. Stiahnuteľné logá plánu obnovy a Next Generation EÚ, sú zverejnené na webovej stránke Plánu obnovy a odolnosti, na linku <https://www.planobnovy.sk/realizacia/dokumenty/> na konci podstránky v časti Vizibilita.
- Špeciálne logo Európskeho kompetenčného centra pre kybernetickú bezpečnosť, ktoré je dostupné na stiahnutie na https://cybersecurity-centre.europa.eu/funding-opportunities_en#related-links a následne uviesť, že ECCC je orgán poskytujúci granty.
- Logo Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie dostupné na <https://mirri.gov.sk/kontakt/kontakty-pre-media/>
- Logo Kompetenčného a certifikačného centra pre kybernetickú bezpečnosť dostupné na <https://cybercompetence.sk/logo/>

Komunikačné aktivity súvisiace s realizáciou projektu financovaného z grantu sa realizujú s cieľom podpory dosiahnutia výstupov a/alebo cieľa projektu, komunikačné aktivity nemôžu primárne slúžiť ako propagácia konkrétnej osoby alebo inštitúcie.

Základné informácie o projekte

Názov projektu	Vypracovanie bezpečnostnej dokumentácie LMT, a.s.
Trvanie projektu	21.10.2024 - 28.2.2025
Stručný opis projektu	<p>Projekt je zameraný na vypracovanie bezpečnostnej dokumentácie v súlade s § 2 vyhlášky Národného bezpečnostného úradu č. 362/2018 Z. z., ktorou sa ustanovuje obsah bezpečnostných opatrení, obsah a štruktúra bezpečnostnej dokumentácie a rozsah všeobecných bezpečnostných opatrení (ďalej len „vyhláška č. 362/2018 Z. z.“).</p> <p>Cieľom projektu je zvýšenie kybernetickej bezpečnosti na úroveň, aby bola v súlade s aktuálne platnými predpismi a normami, formou prijatia bezpečnostných opatrení a bezpečnostnej dokumentácie.</p> <p>Žiadateľom je spoločnosť LMT, a.s., ktorá prevádzkuje zdroj a rozvody tepla v Liptovskom Mikuláši už od roku 2009. Žiadateľ vykonáva činnosť, ktorá patrí medzi kľúčové odvetvia /SK NACE 35 300/ v zmysle aktuálnych pravidiel o bezpečnosti sieťových a informačných systémov NIS2.</p>
Výška poskytnutého grantu	40.446,00 bez DPH
Informácia	Projekt financovaný na základe Zmluvy o poskytnutí grantu na zlepšenie kybernetickej bezpečnosti č. FSTP/0044/2024 podporuje Kompetenčné a certifikačné centrum kybernetickej bezpečnosti. Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a vyhláseniami autora(-ov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej únie alebo Európskeho kompetenčného centra pre kybernetickú bezpečnosť. Európska únia ani Európske kompetenčné centrum pre kybernetickú bezpečnosť za ne nepreberá žiadnu zodpovednosť

Uchovávanie dokumentácie

Prijímateľ je povinný uchovávať všetku dokumentáciu k projektu v súlade so Zmluvou o PG, minimálne do 31. decembra 2031, ak zo Zmluvy PG nevyplýva dlhšia doba a do tejto doby strpieť výkon kontroly/auditú zo strany oprávnených osôb podľa Zmluvy o PG. Stanovená doba podľa prvej vety môže byť automaticky predĺžená (t.j. bez potreby vyhotovovania osobitného dodatku k Zmluve o PG, len na základe oznámenia Vykonávateľa Prijímateľovi) v zmysle Právneho rámca. Porušenie povinností vyplývajúcich z tohto písmena je podstatným porušením Zmluvy o PG. Evidencia a uchovávanie dokumentov musí byť zabezpečené aj v súlade so zákonom č. 395/2002 Z. z. o archívoch a registratúrach a o doplnení niektorých zákonov. Dokumenty musia byť uchovávané buď ako originály v elektronickej¹⁵ alebo v listinnej podobe alebo ako kópie originálov na všeobecne akceptovateľných nosičoch údajov. Všeobecne akceptovateľné nosiče údajov predovšetkým zahŕňajú napr.:

- fotokópie originálnych dokumentov;
- mikrofíše originálnych dokumentov;
- elektronické verzie originálnych dokumentov na optických nosičoch údajov.

Dokumenty, z ktorých boli vytvorené fotokópie, mikrofíše alebo elektronické verzie dokumentov Prijímateľ uchováva ako originály pôvodných dokumentov. Dokumenty, ktoré boli vyhotovené len v elektronickej podobe Prijímateľ uchováva v súlade so zákonom č. 395/2002 Z. z. o archívoch a registratúrach a o doplnení niektorých zákonov.

Uchovávané dokumenty musia poskytovať dostatočnú záruku spoľahlivosti na účely auditu a kontroly. V prípade, ak existujú dokumenty len v elektronickej podobe, musia používané počítačové systémy spĺňať bezpečnostné štandardy, ktoré zabezpečia, že uchovávané dokumenty sú v súlade so záväznými právnymi predpismi SR a sú dôveryhodné na účely auditu a kontroly.

Pre uľahčenie monitorovania a kontroly projektu zo strany príslušných orgánov je Prijímateľ povinný:

- uchovávať všetky materiály a dokumenty, ktoré boli vytvorené v rámci informovania a publicity (letáky, publikácie, CD a iné);
- uchovávať kópie obrazovky ak bolo publikovanie robené cez webovú stránku, alebo sociálne siete prijímateľa

Tlačová správa resp. prvotná informácia

Spoločnosť LMT a.s. v týchto dňoch získala grant na zlepšenie kybernetickej bezpečnosti od Kompetenčného a certifikačného centra kybernetickej bezpečnosti, ktoré bolo poverené plnením úloh Národného koordinačného centra v Slovenskej republike v zmysle nariadenia EÚ 2021/887, ktorým bolo vytvorené Európske kompetenčné centrum v oblasti kybernetickej bezpečnosti (ECCC) a sieť národných koordinačných centier.

Jedným z cieľov Národného koordinačného centra kybernetickej bezpečnosti (NCC-SK) je poskytovať finančnú podporu tretím stranám formou tzv. kaskádového financovania Projektov, ktoré podporujú zavádzanie moderných bezpečnostných riešení a inovácií. Granty na financovanie projektov sú zamerané na podporu rozvoja kybernetickej bezpečnosti na Slovensku.

Finančná podpora poskytovaná spoločnosti LMT a.s. pozostáva z grantu z programu Digitálna Európa a prostriedkov Mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti (tzv. Plán obnovy a odolnosti). Predložený projekt spoločnosťou LMT a.s. sa zameriava na vypracovanie bezpečnostnej dokumentácie v súlade s § 2 vyhlášky Národného bezpečnostného úradu č. 362/2018 Z. z., ktorou sa ustanovuje obsah bezpečnostných opatrení, obsah a štruktúra bezpečnostnej dokumentácie a rozsah všeobecných bezpečnostných opatrení (ďalej len „vyhláška č. 362/2018 Z. z.“).

Projekt financovaný na základe dohody o grante, podporuje Kompetenčné a certifikačné centrum kybernetickej bezpečnosti. Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a vyhláseniami autora(-ov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej únie alebo Európskeho kompetenčného centra pre kybernetickú bezpečnosť. Európska únia ani Európske kompetenčné centrum pre kybernetickú bezpečnosť za ne nepreberá žiadnu zodpovednosť.